

Сочинение
на районной конкурсе ученических сочинений
„О Икотовском районе с
любовью“

ученица МБОУ „СОШ“ №13 с. Многоудобное
Богаловой Виктории, 10 класс.

руководитель: Суренко Антониды Дмитриевны,
учитель русского языка и литературы.

Шкотовский район расположен на берегу Уссурийского залива Японского моря. Его площадь составляет не много, не мало, а целых две тысячи шестьсот шестидесять четыре с половиной квадратных километров. И всё это пространство занимают заповедники, кедровые леса, рыбные угодья, памятники природы и полные ископаемые. Редко встретим такое разнообразие в одном районе!

За счёт своих благоприятных условий, Шкотовский район привлекает людей на постоянное жительство. Район имеет много владельцев. Николая Яковлевича Шкота. После его приезда, туда потянулись солдаты и матросы, которые и основали первые селения Шкотова. Каким количеством людей за свои заслуги наградили район! Это и китайцы, и корейцы, и даже японцы!

Говоря об этническом разнообразии, нельзя не упомянуть наши рыбные богатства. В первую очередь — это Артёмовское водохранилище, которое обеспечивает водой многие города и села. На территории имеется целых двенадцать памятников природы: река «Серебряная» и «Зурумий», водохранилища на реке Тигровая, озера Цапкинское и Туринское, горы Айвайдунская и Кристовая. И этот список далеко не весь! Район хранит огромные количества природных ресурсов. Наиболее важные из них — это уголь, золото и шифер.

Горы Шкотовского района представляют собой все богатства. Это рыба (камбала, навага, корюшка), кедровые орехи и кедровые почки.

Описывая всю красоту, которую заметил, что
все-таки главное богатство - это люди, кото-
рые своим непосильным трудом создали при-
умением эти ресурсы, отстояли свой край в
годы Французской войны и на фронтах Отече-
ственной войны.